

Anexa privind consultarea publică a documentului Probleme Importante de Gospodărire a Apelor la nivelul bazinului hidrografic Olt

Documentul Probleme Importante de Gospodărire a Apelor (PIGA) a fost publicat pe website-ul Administrației Bazinale de Apă Olt în 22 decembrie 2019 și a fost disponibil pentru factorii interesați și public pentru o perioadă de 6 luni, în vederea consultării și transmiterii de comentarii/observații/propuneri de îmbunătățire.

Având în vedere situația cauzată de pandemia de COVID 19, au fost utilizate diferite instrumente (email, scrisori, telefoane, chestionare) în vederea asigurării procesului de consultare.

Au fost primite comentarii din partea diferitelor părți interesate (conform tabelului de mai jos), acestea fiind analizate la nivelul specialiștilor în domeniul gospodăririi apelor, iar ulterior s-a decis că unele propuneri/observații primite pentru actualizarea documentului PIGA sunt cuprinse în Planul de management al bazinului hidrografic. Un scurt sumar al propunerilor/comentariilor primite și al rezultatelor discuțiilor la nivel de specialiști este prezentat mai jos.

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în această etapă de elaborare a documentului Probleme Importante de Gospodărire a Apelor.

Organizația/Instituția	Sumar al comentariilor primite	Rezultatele analizei și justificarea deciziei de includere/sau nu a propunerilor/observațiilor
Agenția pentru Protecția Mediului Sibiu	Se solicită corelarea măsurilor cuprinse în Planul de Management al bh Olt, cu măsurile stabilite în Planurile de Management ale ariilor protejate naturale aflate în aria de incidență a bazinului hidrografic, în	ABA Olt prin reprezentanții săi a participat la sesiunile de lucru ale Consiliului Consultativ privind întocmirea planurilor de management ale ariilor protejate din bh Olt, unde au fost prezentate

	<p>scopul conservării favorabile a speciilor și habitatelor de interes conservativ.</p>	<p>aceste planuri și măsuri. Lucrările propuse a se realiza pe ape țin cont de respectarea continuității longitudinale și laterale a corpurilor de apă pentru protejarea habitatelor.</p>
<p>Direcția de Sănătate Publică a Județului Olt</p>	<p>Se menționează că o problemă importantă de sănătate publică o constituie poluarea cu nutrienți proveniți din gestionarea necorespunzătoare a gunoierului de grajd și menajer provenit din gospodăriile populației.</p>	<p>Implementarea prevederilor Codului de Bune Practici Agricole se face prin aplicarea planurilor de acțiune ale primăriilor, cu coordonarea Direcțiilor Agricole Județene. Programele de acțiune prevăd planuri de măsuri privind realizarea de platforme pentru colectarea selectivă a deșeurilor provenite din gospodăriile populației. În cadrul programelor de măsuri din Planul de Management se face urmărirea stadiului de implementare a acestor măsuri.</p>
<p>SC Compania de Apa OLT SA</p>	<p>Se solicită luarea în considerare integrarea tendinței de extindere a ariei de operare în domeniul serviciilor publice de apă și canalizare de către companiile de apă și după perioada 2022 în localitățile ce au în exploatare sisteme publice de apă-canal neextinse și nedemarate de peste 20 ani</p>	<p>Capitolul de măsuri din Planul de Management ia în considerare aspectele solicitate</p>